
  
Predmet: Kampanja „Svi različiti-svi jednaki“ 
   -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE- 
 
 
 U  ponedjeljak, 21. svibnja 2007. u 18:00 sati, na Trgu 128. brigade, 
Primorsko-goranska županija,uz potporu Grada Rijeke, pridružit će se  provedbi 
nacionalne kampanje „Svi različiti/svi jednaki“, odnosno obilježavanju Svjetskog dana 
kulturne raznolikosti i razvitka. Tim povodom održat će se  koncert glazbene skupine 
Pehlin Kingsi iz Rijeke te etno rok skupine Ana Pupedan iz Pivke(Slovenija).  

 
 Pokretač ideje o Kampanji „Svi različiti/svi jednaki“jest Vijeće Europe, a u 

kampanji na različite načine sudjeluje 40 zemalja, njezinih članica s ciljem promicanja  
različitosti kao uvjeta za kulturni i društveni život, promicanja ljudskih prava i aktivnog 
sudjelovanja mladih u društvu, pod istim sloganom i istim logotipom. 
 
Primorsko-goranska županija prepoznatljiva je po multietničnosti i multikulturalnosti, 
kao i po visokom stupanju tolerancije prema svim oblicima različitosti.  
Koncertom zanimljivih i drugačijih glazbenih izričaja, stanovnici Grada Rijeke i cijele 
Županije dobit će priliku da na prigodan način obilježe Svjetski dan kulturne 
raznolikosti i razvitka.   

 
Kao koordinator provedbe kampanje u Hrvatskoj, Ministarstvo obitelji, 

branitelja i međugeneracijske solidarnosti, ideju o važnosti svih oblika tolerancije 
nastoji približiti što većem broju mladih zbog čega se Primorsko-goranska županija 
odlučila upravo za organizaciju koncerta. 

 
Kod odabira izvođača  Županija se  vodila  idejom „Svi različiti/svi jednaki“ i 

pozvala glazbenike koji se razlikuju po nacionalnosti i glazbenom izričaju,no imaju 
mnogo zajedničkih stvari s cijelim svijetom,poput ,primjerice, ljubavi prema glazbi.  

 Pehlin Kingsi dobro su poznati riječkoj javnosti, posebice nakon suradnje s 
Letom 3 s kojima su snimili pjesmu Tazi-Tazi. Radi se o skupini glazbenika romskog 
podrijetla koja je redoviti sudionik Etno-smotri po cijeloj Hrvatskoj. 

 
  Ana Pupedan iz Pivke je etno-rock skupina koja svoje nastupe zasniva na 

dobroj glazbi i zdravom humoru. Sebe nazivaju „zafrkantskim rokerima“ koji publiku 
vole iznenaditi pravim teatralnim vragolijama.  
Do sada su izdali tri albuma. Za posljednji Album kažu da je primjeren za  piknike, 
veselice, fešte, čage, žurke, partye in hausballe.     
 
Voditelj koncerta „Svi različiti/svi jednaki“ bit će poznati glazbenik i TV voditelj  
MARIO BATTIFIACA. 
  

  
 
S poštovanjem,  
 
         


